

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – OBAVIJEST

Kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti četvrtkom prije večernje svete Mise euharistijsko klanjanje. Sa euharistijskim klanjanjem nastavljamo u mjesecu rujnu. O tome ćete biti još obaviješteni.



GOVOR PAPE LEONA VELIKOG U ČAST SVETOG LOVRE MUČENIKA

„Bijes je poganskih vlasti bjesnio protiv elite Kristovih udova obarajući se naročito na kler. Bezbožni je progonitelj iskalio svoj gnjev na đakonu Lovri, koji je imao prvo mjesto ne samo u službi sakramenata, nego još više u upravljanju crkvenim dobrima. Zatvaranje samo jednog čovjeka obećavaše mu dvostruki plijen; jer ako bi se domogao crkvenog blaga, domogao bi se i onoga što je najviše želio: da se Lovro odrekne prave vjere. Čovjek pohlepan za bogatstvom i neprijatelj istine oruža se,

dakle, dvostrukom bakljom: lakomošću i da se dočepa zlata, bezbožnošću, da ulovi Krista. Od nedužnog čuvara svetoga blaga traži da mu preda novčana sredstva Crkve, predmet svojih pohotnih želja. Čestiti đakon, htijući mu pokazati gdje se to blago nalazi pohranjeno, pokazuje mu mnoštvo siromašnih kršćana, što ga je novcem iz riznice hranio i odijevao. Sada je taj novac bio izvan svake opasnosti da bude zaplijenjen jer je bio utrošen u najplemenitiju i najsvetiju svrhu. Razbojnik tako izigran usplamti mržnjom na vjeru koja zapovijeda takvu upotrebu dobara. On će sada napasti daleko dragocjenije blago što posjeduje čovjek, kod kojega nije našao nikakva novca. On mu želi ugrabiti sveti polog, koji je njegovo najveće blago. On poziva Lovru da se odreče Krista i nastoji strašnim mukama pobijediti neslomivu jakost đakonova duha. Kad prva mučenja ne postigoše ništa, uslijedila su im druga još okrutnija. Zapovijeda da se peku na vatri njegovi izranjeni i izbrazdani udovi, tragovi brojnih udaraca, te da se stavljaju na užareni roštilj, što je neprestano bio podgrijavan kako bi muke bile žešće i dulje trajale. O divlja okrutnosti, tako nećeš ništa postići! Raspadljivo će tijelo brzo umaći tvojoj svireposti, a kad Lovro uziđe na nebo, ti ćeš ostati na cjedilu. Tvoji plamenovi nisu mogli nadvladati žar Kristove ljubavi. Vatra što gori vani slabija je od one što zahvaća nutrinu. Progonitelju, bjesneći protiv mučenika, iskazao si mu uslugu: Što sve nisi izmislio da pridoneseš slavi pobjednika, kad mučila za njega postadoše oruđem trijumfa? Radujmo se stoga, draga braćo, posve duhovnom radošću i neka nas smrt toga velikog mučenika potakne da kličemo u Gospodinu koji je divan u svojim svecima!“



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 5. do 11. kolovoza 2019.

Godište XVI.

Broj 40 (790)

Dragi župljani,

zadivljujuće je kad Isus kaže učenicima: *Prodajte sve što imate i dajte za milostinju. Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima...* Ne samo što će se time riješiti mnogih suvišnih briga u svome životu, nego tek neopterećena srca može staviti pravi naglasak na istinske vrednote, te će dobiti pogled kojim uočava vrijeme kao prigodu vlastitog ostvarenja za vječnost. Čisto i neopterećeno srce prodire pogledom kroz veo vremena, te otkriva oko sebe i u sebi Kraljevstvo Božje. U njemu je neizmjereno blago pripravljeno za čovjeka, samo što je čovjek, ukoliko odijeljen od neba, slijepac koji ga ne uočava. Sigurnost u vremenu se ne postiže bogaćenjem, jer protiv vremena ne koriste nikakve kule, zidovi ili skloništa. Zaštititi se od zle kobi vremena može se jedino budnošću. Zato Isus dodaje: *Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvorite čim stigne i pokuca.* Isusova evanđeoska budnost nije uznemirena budnost i nespavanje. To je budnost upaljenih svjetiljki duha, budnost evanđeoske mudrosti, bokova opasanih krepošću. To je budnost vjere i ljubavi koja nestrpljivo iščekuje susret sa svojim gospodinom i gospodarom. Vrijeme obilježeno budnošću nije više okrutni nasilnik i nemilosrdni upravitelj sudbina. Ono postaje taksi služba, prijevoznik koji nas vodi na zakazani susret s Ocem u njegovu Kraljevstvu, na gozbu na kojoj je On spreman biti naš poslužitelj, radostan da smo bili budni iščekujući ga i primajući ga u svoj život.



Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane	
po	5.8.	19.00 DP	Na čast Srca Isusova i Marijina
ut	6.8.	19.00 DP	I + Martinjak Vinko, Milica i Drago i + iz obitelji Premužić II + Antun Bačak i Josip Šuplika III Srcu Isusovu i Marijinu i Sv. Antunu za zdravlje Vladi Kolariću i Mariji Seketin IV + Marko, Anica, Anđela Trstenjački, Mirko Kliček, Petar Vinček, Zvonimir i Veronika Pacan, Jadranka Glavić i Franciska Tušek
sr	7.8.	19.00 DP	+ Dragutin Hrman i na nakanu
če	8.8.	19.00 DP	+ Šprem Jeronim, Dragutin i Dragica i Stanko
pe	9.8.	19.00 DP	+ Vugrek Vera i Josip
su	10.8.	19.00 DP	+ roditelji i braća Vuglač, Ivan i Franjo Šmic i + iz obitelji Jamnić, Hrandek, Hehet, Županić, Augustin i Anđela Kolarić i Martin Horvat
ne	11.8.	8.00 DP	+ iz obitelji Seketin i Cvetko
		10.00 DP	župna misa
		19.00 DP	+ Bušnja Rudolf, Ivan i Slavica, Kukec Andrija i Marija i Janja



ZBORNA MOLITVA MISE PREOBRAŽENJA

„Bože, ti si u Kristovu preobraženju potvrdio otajstva naše vjere svjedočanstvom Zakona i proroka i unaprijed pokazao naše božansko posinjenje. Daj da slušamo glas tvoga ljubljenoga Sina te zavrijedimo biti njegovi subaštinici.“

Ha ha ha

Pita baka malog Ivicu:

- Ivice, kako stojiš u školi?

- Dobro bako, svaki dan u drugom kutu!

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 19. nedjelju kroz godinu: *A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravnj jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 5.8.	Posvećenje bazilike svete Marije Velike	<i>Pogleda na nebo, izreče blagoslov i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu.</i> Br 11,4b-15;; Mt 14,13-21
ut 6.8.	Just, Oktavijan, Oktavije	<i>Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio.</i> Dn 7,9-10.13-14; Lk 9,28b-36
sr 7.8.	Sv. Siksto II., papa, i drugovi, mučenici	<i>Ženo, velika je vjera tvoja!</i> Br 13,1-2a.25 – 14,1.26-30.34-35; Mt 15,21-28
če 8.8.	Dominik, Nedjeljko, Dinko	<i>Ti si Petar – Stijena. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga.</i> Br 20,1-13; Mt 16,13-23
pe 9.8.	SV. TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA, djevica i mučenica, zaštinica Europe	<i>Evo Zaručnika! Izidite mu u susret!</i> Hoš 2,16b.17b.21-22; Mt 25,1-13
su 10.8.	SV. LOVRO, đakon i mučenik	<i>Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac.</i> 2 Kor 9,6-10; Iv 12,24-26
ne 11.8.	19. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Čime si kaznio naše protivnike, time si proslavio nas pozvavši nas k sebi. Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!</i> <i>Iščekivaše onaj utemeljeni grad kojemu je graditelj i tvorac Bog.</i> <i>Približilo se Kraljevstvo nebesko.</i> Mudr 18,6-9; Ps 33,1.12.18-20.22; Heb 11,1-2.8-19; Lk 12,32-48